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IP Auf3enstation Video @ Technische Daten
Anbindung Nennspannung 2V = Potenzialfreier 230V T, 3A
% ‘ 1 Reset-Taster Betrieh b Ausgang Troffner 0V = 3A
Bedienung 2 Micro-USB Anschluss fiir Update etriebsspannungsber 20-27V = - .
— o eich Video-Codec H.264
1 Kamera Steckklemmen (DC+...GND) fir eigenstandige -
; 3 Stromversorgun 27V ==, 300 mA Audio-Codec G711
2 Lautsprecher und Mikrofon gung Nennstrom ' m P-Level P 54
3 Runder Tast 4 Steckklemmen (LOCK...GND) fur Turéffner _
under Taster — - - 24V 7,330 mA IK-Level IK 07
4 Abschlussleiste 5 Steckklemmen (COM...NC...NO) fir potentialfreien Ausgang
6 Netzwerkanschluss :ngebungstemperatu -40 °C...+55 °C
7 Anschluss fir ndchstes Modul
8 Anschluss fur Exit-Taste Ezzz::yp CMOS
9 Anschluss fE]r d?n _Sensor zur Erkennung des Turzustands Betrachtungswinkel 130
10 | Anschluss fur 5 »Dlsplaymodul Auflssung HD (1280 x 720 Pixel)
11 | Anschluss fur vorheriges Modul
Spannungsversorgung | 18 v ==, 4 A Impuls, max. 250 mA
Turoffner Dauerhaft
IP pushbutton outdoor station @ Technical data
Connection - ~
Rating voltage 20\ = Floating output for 230V, 3A
% _ 1 Reset button Operat m door opener 0V = 3A
Operation 2 Micro USB update connector perating voltage 20-27V = - .
p range Video codec H.264
1 Camera 3 Plug-in clamps (DC+...GND) for standalone power supply Audio codec G711
2 Speaker and microphone 4 Plug-in clamps (LOCK...GND) for door opener Rating current 27V =, 300 mA P level IPl 52
3 Round pushbutton 2 Zlus\;in;lamps (:ZOM...NC...NO) for floating output 24V =330 mA Klevel K07
i etwork connector -
4 | End strip Operating temperature | -40 °C...+55 °C
7 Connector for next module Camera tvpe CMOS
This equipment has been tested and found to comply with the limits 8 Connector for exit button yp - S
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules. 9 Connector for the sensor used for door status detection Camera viewing angle | 130 -
The complete of FCC information is available at the package shipped 10| Connector for 5" display module Resolution ratio HD (1280 x 720 pixel)
with the product. - Power supply for door . .
11 Connector for previous module opener 18 V =, 4 A impulse, max. 250 mA holding
w2 PIOMm ) BASH
%0 5 ~
- Wi HLE 24y = =B 230V ~,3A
%jggﬂs 1 R 30V = 3A
. . ; TG 27V = '
2 Micro L‘JSAEysrﬂélui =] BRG] 20-27V T H.264
LR 3 |MiREH(DC:...GND) P 27V ==, 300 mA 47 G711
2 Ea N SE7 )b 4 JF4i#% 11 (LOCK...GND) HIE FLIR 1P &g P 54
3| Elk 5 | 4kH8JT8iE 11(COM...NC...NO) 24V 7,330 mA T K07
4 % 6 BES:E TAEHLEE -40 °C ... +55 °C
7| AN gL RA CMOS
8 EREES ks RS FTRLA BE 130°
9 PR R BB PR HD (1280 x 720 px)
10 | 5 SURBHBIHUE N RS 18V =, 4 A Jikif, #A5HK 250 mA
11| A%
Pulsante IP stazione esterna Dati tecnici
Collegamento " ~
g Valore di tensione 24V = USI?"fa a contatto 230V T, 3A
Pulsante Reset ulito apriporta _
% U - — - Range di tensione di P prip 30V=,3A
SO Porta per micro-USB per gli aggiornamenti esercizio 20-27V = Codec video 264
1 Telecamera Morsetti a innesto (DC+...GND) per alimentazione elettrica - -
— autonoma 27V =, 300 mA Codec audio G.711
2 altoparlanti e microfono — - Corrente nominale ' m Livello IP IP 54
3 Pulsante circol Morsetti a innesto (LOCK...GND) per apriporta _ -
ulsante circolare P : 24V =, 330 mA Livello IK IK 07
4 Morsetti a innesto (COM...NC...NO) per uscita a contatto

Listello terminale

pulito

Attacco di rete

Collegamento per il modulo successivo

Collegamento per il tasto Exit

OOO\IOU‘IJ;OJI\)H®

Collegamento per il sensore utilizzato per il rilevamento dello
stato della porta

=
o

Collegamento per il modulo display da 5"

=
=

Collegamento per il modulo precedente

Temperatura -40°C ... +55 °C
ambiente

Tipo di telecamera CMOS

Angolo visivo della 130°

telecamera

Risoluzione HD (1280 x 720 pixel)

Alimentatore apriporta

18 V ==, 4 A impulso, max. 250 mA

durevole
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Pulsador IP interfono exterior

@ Conexion

% Manejo 1 Pulsad_c?r Re_set _
2 Conexién micro USB para actualizacién
1 Camara 3 Bornes (DC+...GND) para alimentacion de corriente
2 altavoces y micr6fono auténoma
3 Pulsador redondo 4 Bornes (LOCK...GND) para el abridor de la puerta
4 Extremo terminal 5 Bornes (COM...NC...NO) para la salida sin potencia
6 Conexion de red
7 Conexién para el siguiente médulo
8 Conexion para la tecla de salida
9 Conexién para el sensor que se utiliza para detectar el
estado de la puerta
10 | Conexién para médulo de pantalla de 5"
11 | Conexién para el médulo anterior

Bouton-poussaoir IP interphone extérieur

% Utilisation

@ Connexion

Caméra

haut-parleurs et de microphone

Bouton poussoir rond

BIWIN|F

Baguette de finition

Ulkoaseman IP-painike

® Kaytto

1 Bouton de réinitialisation

2 Port Micro USB de mise a jour

3 Borne enfichable (DC+...GND) pour une alimentation
électrique autonome

4 Bornes enfichables (LOCK...GND) pour dispositif d'ouverture
de porte

5 Bornes enfichables (COM...NC...NO) pour sortie exempte de
potentiel

6 Port réseau

7 Raccordement du module suivant

8 Raccordement de touche Exit

9 Raccordement du capteur utilisé pour la détection de I'état de
la porte

10 | Raccordement du module d'écran 5"

11 | Raccordement du module précédent

@ Liittaminen

Reset-painike

Micro-USB-liitdnta paivityksia varten

Kamera

Pistoliittimet (DC+...GND) itsendiselle virransyotolle

Kaiuttimen ja mikrofonin

Pistoliittimet (LOCK...GND) ovenavaajalle

Pydrea painike

Pistoliittimet (COM...NC...NO) potentiaalivapaalle 1&hdélle

BIWIN|F

Péaatelista

Verkkoliitanta (PoE)

Tlaéitko IP venkovni stanice

% Obsluha

Seuraavan moduulin liitanta

Exit-painikkeen liitanta

O[O N0 W(N|F-

Liitdnta oven tilan tunnistukseen kaytettavalle anturille

=
o

Liitdnta 5"-nayttdmoduulille

=
=

Edellisen moduulin liitanta

@ Pripojeni

Tlagitko Reset

PFipojeni micro USB pro aktualizaci

Kamera

Zasuvné svorky (DC+...GND) pro samostatny zdroj el. proudu

reproduktoru a mikrofonu

Zasuvné svorky (LOCK...GND) pro otvira¢ dveri

Kulaté tla¢itko

Zasuvné svorky (COM...NC...NO) pro beznapétovy vystup

BIWIN|F

UkoncéoV ACIH lista

Sitové pfipojeni(PoE)

PFipojeni pro nasledny modul

PFipojeni pro tlagitko Exit

© 0N WIN|F

PFipojeni pro senzor pouzity k detekci stavu dvefi

=
o

PFipojeni pro 5" modul displeje

=
=

PFipojeni pro prfedchozi modul

Datos técnicos
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Tensién 20y = Salida sin potencial 230V T, 3A
abridor de la puerta
Rango de tension de - P 30V=,3A
funcionamiento 2027V Cdédec de video H.264
_ _ 27V =, 300 mA deec de audio G.711
Corriente nominal Nivel IP IP54
24V =,330 mA Nivel IK IK 07
Temperatura 40 °C...+55 °C
ambiente
Tipo de camara CMOS
Angulo de vision de la R
camara 130
Resolucion HD (1280 x 720 pixeles)
Alimentacion de . 3
corriente del abridor 18 V ==, 4 A impulsos, max.250 mA
de la puerta permanente
Caractéristiques techniques
Sortie sans potentiel ~
Valeur de tension 24V = du systeme P 230V, 3A
Plage de tension de d'ouverture de porte | 30V =, 3 A
fonctionnement 2027V = Codec vidéo H.264
» _ 27V =, 300 mA deec audio G.711
Intensité nominale Niveau IP IP 54
24V =,330 mA Niveau IK IK 07
Temperature 40 °C...+55 °C
ambiante
Type de caméra CMOS
Angle de vision de la N
caméra 130
Résolution HD (1280 x 720 pixels)
Alimentation en o . .
courant du systéme 18 V ==, 4 A impulsion, max. 250 mA en
d'ouverture de porte permanence
Tekniset tiedot
Jannitearvo U\ = Ovenavaajan 230V T, 3A
potentiaalivapaa lahto _
M ein 30V=3A
Kayttéjannitealue 20-27V = .
Video-Codec H.264
27V ==, 300 mA Audio-Codec G.711
Nimellisvirta IP-taso IP 54
24V ™, 330 mA IK-taso IK 07
Ympériston lampétila | -40 °C...+55 °C
Kameratyyppi CMOS
Kameran o
tarkastelukulma 130
Erottelutarkkuus HD (1280 x 720 pikselid)
Ovenavaajan 18V ==, 4 A impulssi, enint. 250 mA
jannitteensyo6tto jatkuvasti
Technické udaje
Hodnota napéti 2V = Beznapétovy vystup | 230V T, 3 A
_ otvirace dvefri _
Rozsah provozniho - 30vV=—,3A
napéti 2027V Video kodek H.264
- 27V =, 300 mA Audlo E(Odek G.711
Jmenovity proud Uroven IP IP 54
24V =,330 mA Uroven IK IK 07

Okolni teplota -40 °C...+55 °C

Typ kamery CMOS

PozoroV ACI thel 130°

kamery

RozliSeni HD (1280 x 720 pixelu)

Zdroj napéjeni
otvirace dveri

18 V ==, 4 A impulzu, max. 250 mA trvale




